

ÚJSÁGCIKK-2. MÉRFÖLDKŐ

KOR-TÁRSAINKKAL A FIATAL CSALÁDOKÉRT

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete „KORTÁRS” – TÁRS a FIATAL CSALÁDOK mellett határon innen és túl EFOP-5.2.2-17- 00106 azonosító számú nyertes pályázatának 1. műhelyfoglalkozását 2018. február 3-án, a 2. műhelymunkát március 24-25-én rendezte meg Tiszavasváriban, a Civil Házban.

Mindkét rendezvény meghívott tréner Lukács Anikó volt, aki legelőször a fiatalok, majd a szülők számára tartott rendkívül érdekes, interaktív tréninget a különböző szeretetnyelvekről. Így a tinédzserek, az anyukák, apukák is felfedezhették saját szeretetnyelvüket, s megismerhették azt, hogy hogyan jöhetnek rá, miből érzik mások a szeretetet. Többen most hallottak először a szeretetnyelvekről vagy már találkoztak ugyan velük, de nem tudták, hogy önmaguk és családtagjaik melyiket értik igazán. A visszajelzések alapján érdekes volt eljönniük, mert megtapasztalták a szeretetnyelveket, s a sok példa segítségével mindannyian sok új felismerésre jutottak. A tréner március 24-én együttműködést fejlesztő gyakorlatokkal és csapatépítő programmal várta a pályázati partnereket.

Február 3. délutánján a családoké, a házaspároké volt a főszerep, hiszen a Házasság Világnapját ünnepeltük, felkőszöntve a jubiláló házaspárokat. A rendezvényt nagycsaládos gyerekek vidám műsora, Szvoren Attila, református lelkész elgondolkodtató előadása színesítette, majd Badics Ildikó jegyző asszony vezetett be bennünket az anyakönyvezés rejtelmeibe. Útnak indítottuk „Szerelmi kalandtúránkat is”, a részletekről érdeklődni lehet a Civil Házban. A házaspárok értékes ajándékokért küzdenek a kalandozások során.

Március 24-én „Családi ÉRTÉK-KÉP, avagy KOR-TÁRSaink határon innen és túl” című műhelyfoglalkozáson sor került a nemzetek közötti pályázatban együttműködő partnereinkkel (NOE Családi Kör Egyesület, Nyiregyháza, Mosolyvirág Nagycsaládosok Debreceni Egyesülete, Bölcso Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete, Vajdasági Nagycsaládos Egyesületek Szövetsége-Ada, Pro Tharkan Egyesület – Köröstárkány, Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete-Beregszász, FEMIT-Felvidéki Magyar Ifjúságért Társulás- Dunaszerdahely) az együttműködési megállapodások aláírására. Később a projekt során megvalósítandó kutatási tevékenységet prezentálta Barkaszi Levente, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet (NSKI) munkatársa, majd „Sport, család, egészség” címmel Dr. Kovács Klára, a Debreceni Egyetem kutatójának előadását hallgathattuk, ami után Nácsa Balázs, a Tiszavasvári Sportegyesület elnöke mutatta be városunk sportéletét a jelenlevőknek. A témához kapcsolódó tapasztalatcserét, beszélgetést követően a helyi Sportmúzeum kiállítását tekintettük meg vendégeinkkel.

Másnap a program az együttműködő partnerek bemutatkozásával, majd Tiszavasvári nevezetességeinek megtekintésével folytatódott.

A pályázat műhelymunkái a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete és a Tiszavasvári Otthon Segítünk Alapítvány, illetve a TISZATÉR Társulás szervezésében valósulhattak meg. A projektet Magyarország Kormánya, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és az Európai Unió támogatta.

Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Strukturális
és Beruházási Alapok



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE